
В Кузбассе завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя г. Осинники в покушении на убийство, совершенном с особой жестокостью и общеопасным способом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя г. Осинники. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п.п. «в, д, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, с особой жестокостью, общеопасным способом).

Следствием установлено, что 17 декабря 2022 года фигурант, находясь у себя в квартире в г. Осинники, стал обвинять свою супругу в неверности и пригласил к себе домой знакомого, которого заподозрил в интимной связи со своей женой. По приходу мужчины обвиняемый стал высказывать в адрес знакомого претензии и наносить ему удары ножом-мачете, высказывая в его адрес угрозу убийством. После этого усадил потерпевшего в кресло и потребовал, чтобы супруга связала руки мужчины. Опасаясь, что обвиняемый продолжит наносить удары мужчине, женщина выполнила его требование, однако фигурант продолжил наносить удары потерпевшему, а затем облил мужчину бензином и поджег. Находившаяся в доме женщина стала сбивать огонь с мужчины и, выбежав на балкон, позвала на помощь.

Через некоторое время на место происшествия прибыли сотрудники полиции, которыми фигурант был задержан. Потерпевшего госпитализировали в медицинское учреждение, где ему была оказана необходимая помощь.

Со следствием обвиняемый сотрудничал. По ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Выводы проведенной в ходе предварительного расследования судебной психолого-психиатрической экспертизы подтвердили, что обвиняемый вменяем, расстройством психики не страдает.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, подтвердившая виновность обвиняемого в инкриминируемом деянии, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1802855>